

Наш девиз:

«Мы стремимся к тому,

чтобы быть ЛУЧШИМИ!»

№ 30 март, 2024



“Лицейский вестник 57.ru”

Городской фестиваль православных семей



2024 год в России объявлен годом семьи. Все понимают, что дружная семья—это сильная Россия. 6 марта в актовом зале лицея состоялся фестиваль, на который были приглашены православные семьи, которые рассказали о своем пути прихода к православию, о семейных традициях. На встрече присутствовали руководители образовательных учреждений, представители духовенства и епископ Тольяттинский и Жигулёвский Нестор, он вручил всем семьям благодарственные письма, а лицей 57 подготовил музыкальную программу и подарки каждой семье.

Лицейский бал 2024

В марте состоялось удивительное по своей красоте и изяществу событие—пушкинский бал для учащихся десятых классов, который прошёл в лицее второй раз. Бал проходил по всем традициям того времени: танцы, история, развлечения. Ребята очень ответственно готовились к этому мероприятию: изучали историю, манеры поведения людей светского общества, отработывали каждое движение классического танца, учились двигаться в такт музыке, готовили фраки и балльные платья. На балу звучали красивые строки из произведений А.С. Пушкина, классическая музыка великих композиторов. Благодаря этому мероприятию все присутствующие смогли погрузиться в атмосферу 19 века и насладиться гармонией танца, музыки и красоты.



В этом выпуске:

| | |
|-----------------------|---|
| Городской фестиваль | 1 |
| Лицейский бал | 1 |
| Поздравляем с 8 марта | 2 |
| Мы на экскурсиях | 2 |
| Призер по химии | 2 |
| Вести 57 | 3 |
| Серебряный микрофон | 3 |
| Масленица | 3 |
| Спорт в радость | 4 |
| Нормы ГТО | 4 |
| Белая ладья—2024 | 4 |

Поздравляем милых дам

Первый весенний праздник традиционно совпадает с Международным женским днём 8 марта, который в России отмечается уже больше века. Это важный день для каждой женщины, поэтому в лицее царили предпраздничное настроение и суета: все спешили поздравить дорогих учителей, одноклассниц, сотрудниц. Юные артисты лицея поздравили милых дам с праздником весны, подарив всем прекрасное настроение вокальным выступлением на концертной программе.



В город на экскурсию...



Очень радует, что интерес к краеведческому музею и библиотеке Автограда сохраняется у подрастающего поколения. Так, ученики 4 класса, посетив городскую библиотеку, побывали на интересной и познавательной экскурсии «Книжные истории», ребята смогли познакомиться с большой картотекой, узнали о том, как хранятся книги, и послушали удивительные истории о них. А ученики 10 класса, посетив выставку Тольяттинского Краеведческого музея, прошли квест в рамках городского конкурса «Музейные посетители».

Юный химик

Химия—это знание основ химической науки и понимание химических процессов. Химия необходима для объяснения природных явлений, правильного использования химических знаний с целью улучшения быта, сохранения здоровья и окружающей среды. Стать химиком непросто, для этого надо много учиться.

Ученица 10 класса Шепелева Ангелина стала призёром олимпиады по химии, проводимой ПАО «Куйбышев Азот» совместно с Тольяттинским Государственным Университетом. Благодарим за подготовку учителя химии Данилову Надежду Николаевну.



Зазеркалье...



Телестудия лицея «Вести 57» в течение учебного года готовилась к городскому фестивалю экранных искусств «Зазеркалье» и, как выяснилось, не зря. По итогам года за «Телесюжет» Школа телевидения Тольятти наградила команду дипломом 3 степени, за буктрейлер «Загадочная история Бенджамина Баттона» - дипломом 2 степени, и лучшей была признана работа на тему «Пушкин—наше всё» (педагог Астапова А.А.). Лучшим корреспондентом стала Мочалова Милана в номинации «Анимационный фильм» 1 место (педагог Мещеряк О.В.)

Серебряный микрофон

«Серебряный микрофон» - это муниципальный конкурс вокалистов, в котором приняли участие наши лицеисты и стали лауреатами 1 степени: Юртов Григорий, Турашова Татьяна, Салахова Афина; лауреатами 2 степени: Прасолова Анастасия, Клицаков Артём. Поздравляем педагога дополнительного образования Заикину Тамару Владимировну и ждём новых побед!



Празднуем Масленицу



В последний день Масленицы театральная студия «Экспрессия» лицея под руководством педагога дополнительного образования Мартыненко А.А. собрала большое количество зрителей в лице детей и их родителей на театральном-музыкальном празднике «Масленица». Юные актёры представили гостям театральную постановку, посвящённую каждому дню Масленицы, уделив особое внимание седьмому дню Прощённого Воскресенья. Скрасили праздник и народные гулянья в форме игр и конкурсов, в которых приняли активное участие дети и родители. Было весело и увлекательно! Одним словом, праздник удался на славу!

Спорт в радость



Редактор газеты:
Погорелова О.Н.
Тираж:
50 экземпляров
Журналисты газеты:
ученики лицея



Спорт и культура—это слияние совершенно разных направлений, нестандартное решение, но на самом деле спорт и искусство имеет куда больше общего, чем мы привыкли считать.

Спорт укрепляет здоровье, заряжает энергией и жизненной силой, а музыка связана с духовным состоянием человека, даря ему покой и душевное равновесие. Поэтому интерес к занятию спортом повышается при взаимодействии с музыкой. В день выборов президента Российской Федерации в лицее 57 состоялись соревнования по волейболу, дартсу, в которых приняли участие все желающие.

А завершили соревнования красивым выступлением вокальных коллективов лицея «России посвящается».

Нормы ГТО

Нормативы ГТО для школьников позволяют определить уровень развития основных физических качеств, таких как гибкость, координация, сила, скоростные способности, выносливость.

Начало марта ознаменовалось успешной сдачей нормативов ФСК ГТО по лыжным гонкам выпускниками лицея 57. Ребята смогли показать высокую физическую подготовку, выносливость и выдержку.



Победа в шахматном турнире



Шахматы—это одна из самых древних игр, но видом спорта стала сравнительно недавно. Шахматы развивают память, логику, внимание, усидчивость. Эта игра воспитывает волю, чувство ответственности, развивает творческое начало. Сборная лицея по шахматам выступила на региональном этапе турнира «Белая ладья 2024». Победителем турнира стала команда из города Самара ГАОУ СО «СамЛИТ», а команда нашего лицея под руководством Варфоломеева Г.В. заняла почётное 2 место в составе:

Московка Николая, ученика 7 класса,
Коновалова Тимофея, ученика 3 класса,
Журавлёва Аркадия, ученика 6 класса,
Никитиной Ксении, ученицы 6 класса.

Поздравляем, ребята!